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Ο Μητροπολίτης Φλωρίνης Ειρηναίος σε 
εκδήλωση στο Μορφωτικό Ίδρυμα της ΕΣΗΕΑ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Το Μορφωτικό Ίδρυμα της ΕΣΗΕΑ διοργάνωσε εκδήλωση προς 
τιμήν του δημοσιογράφου, πολιτικού και συγγραφέα Γιώργου 
Λιάνη, με αφορμή τη συμπλήρωση 60 χρόνων πολυσχιδούς 
προσφοράς του στη δημόσια ζωή.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 23 Ιουνίου 2025, στις 12 το μεσημέρι, 
στην αίθουσα εκδηλώσεων «Γεώργιος Καράντζας» της ΕΣΗΕΑ.

Το «παρών» έδωσαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίος, προσωπικότητες των γραμμάτων, της δημοσιογραφίας και 
της πολιτικής ζωής.
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Στην εκδήλωση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό:

«Με αισθήματα τιμής και συγκίνησης απευθύνω αυτόν τον χαιρετισμό στην 
εκδήλωση που διοργανώνει το Μορφωτικό Ίδρυμα της Ένωσης Συντακτών 
Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών, για να τιμήσει μία εξέχουσα φυσιογνωμία του 
ελληνικού δημοσιογραφικού και πολιτιστικού χώρου, τον συμπολίτη μας Γιώργο 
Λιάνη.

Ο κ. Λιάνης, τέκνο της ευλογημένης γης της Φλώρινας, δεν υπήρξε απλώς ένας 
ικανός και μαχητικός δημοσιογράφος. Υπήρξε, κυρίως, ένας ευαίσθητος 
αφουγκραστής των παλμών του λαού μας, ένας άνθρωπος που με την πένα του και 
τον δημόσιο λόγο του υπηρέτησε με συνέπεια τη δημοκρατία, την αλήθεια, τη 
δικαιοσύνη, αλλά και τον πολιτισμό.

Στη μακρά και πολυσχιδή πορεία του, τίμησε και το δημοσιογραφικό λειτούργημα 
και την πολιτική πράξη, χωρίς να αποκοπεί ποτέ από τις ρίζες του. Η ψυχή του 
παρέμεινε συνδεδεμένη με τα βουνά, τα νερά και τους ανθρώπους της Δυτικής 
Μακεδονίας. Και αυτό είναι κάτι που ο λαός της Φλώρινας, των Πρεσπών και της 
Εορδαίας δεν το λησμονεί.

Η συμβολή του στη διατήρηση της ιστορικής μνήμης, η μέριμνά του για τις 
τέχνες, για τους ανθρώπους του πνεύματος, για τις ανήσυχες γενιές, μαρτυρούν 
έναν άνθρωπο με πνευματικό βάθος, με αγάπη για την Ελλάδα και με όραμα για το 
μέλλον της.

Σήμερα, σε μια εποχή που διψά για αυθεντικές φωνές, η πορεία και το ήθος του 
Γιώργου Λιάνη μπορούν να εμπνεύσουν και να διδάξουν.

Εκ μέρους του λαού και του κλήρου της Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης, Πρεσπών 
και Εορδαίας, εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια για την τιμητική αυτή 
πρωτοβουλία και εύχομαι ο Κύριος να χαρίζει στον αγαπητό κ. Λιάνη υγεία, 
φώτιση και δύναμη, ώστε να συνεχίζει να μας προσφέρει τη σοφία και την εμπειρία 
του.

Τιμή στον άνθρωπο που δεν λησμόνησε ποτέ τον τόπο του.

Τιμή σε εκείνον που υπηρέτησε τη λέξη και την αξία».

Η εκδήλωση περιλάμβανε επίσης ομιλίες διακεκριμένων προσωπικοτήτων και 
παρεμβάσεις συνεργατών και φίλων του τιμωμένου κ. Λιάνη.


